



Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #34



Milí čtenáři,

ačkoli se nikdy nechcete spokojit s prací, která není vaším hlavním cílem, je důležité si uvědomit, že úspěch je cesta a může vyžadovat, abyste vykonávali menší úkoly ve prospěch svých větších cílů. Vzpomeňte si na Edwina Barnese, který byl spokojen s tím, že mohl začít vykonávat i tu nejpodřadnější práci, pokud mu poskytovala příležitost udělat, byť jen jeden krok, k jeho vytouženému cíli. Nepřijal nástupní práci s podmínkou, ať už vyslovenou či nevyslovenou, že pokud nebude postupovat dostatečně rychle podle jeho představ, dá výpověď a najde si zaměstnání jinde. Zavázal se, že začne kdekoli a udělá cokoli, co bude třeba, aby se stal Edisonovým obchodním partnerem.

Všechny praktické plány obsahují malé kroky, které vám pomohou dostat se tam, kam chcete. Jak řekl Martin Luther King mladší: „Nemusíte vidět vrchol schodů, abyste mohli udělat první krok.“

Z pera Napoleona Hilla

Zdroj veškerého bohatství

Myšlenka je zdrojem veškerého bohatství, ať už materiálního, fyzického nebo duchovního. Je prostředkem, díky němuž si dvanáct bohatství života (pozitivní duševní postoj, pevné fyzické zdraví, harmonii v mezilidských vztazích, osvobození od strachu, naději na úspěch, schopnost víry, ochotu dělit se o svá požehnání, práci s láskou, otevřenou mysl ke všem tématům, sebekázeň, schopnost porozumět lidem a finanční zabezpečení) mohou přivlastnit všichni, kdo po nich touží. Myšlenky jsou však pro hromadění bohatství málo užitečné, dokud nejsou organizovány

a zaměřeny na konkrétní cíle prostřednictvím jednoznačného záměru. Stejně jako elektřina je i myšlení silou, která může ničit – a často ničí – stejně snadno jako buduje, pokud není kontrolována a použita ke konstruktivním cílům. Elektřina roztáčí kola průmyslu a mění tmu ve světlo. Nebo může zmařit život, podle toho, s jakou inteligencí je použita.

Myšlenka udělá totéž, i když působí jiným způsobem, prostřednictvím lidského mozku. Stránky lékařské historie jsou plné záznamů o lidech, kteří spáchali sebevraždu kvůli negativnímu myšlení. Každý psycholog

Domnívám se, že reverend mluvil o tom, že máte používat svůj „vnitřní zrak“, aby vás nasměroval, i když nejste schopni fyzicky vidět, jak vaše budoucí kroky vypadají.

„Jakýkoli dominantní nápad, plán nebo záměr, který se v mysli udržuje opakováním myšlenek a je emotivně spojen s horoucí představou o jeho uskutečnění, je převzat podvědomou částí mysli a téměř okamžitě uskutečněn jakýmkoli přirozenými a logickými prostředky, které mohou být k dispozici.“ Jinými slovy, když si své přání zafixujete v mysli a vložíte do něj určitost a konstruktivní emoce, můžete formulovat praktické plány k dosažení svého jednoznačného hlavního záměru, získat odvahu k jejich realizaci a vyvinout úsilí, abyste vytrvali, dokud se vaše plány nenaplní.

Don Green

Ředitel Nadace Napoleona Hilla

ví, že negativní myšlení je zodpovědné za velkou část bídy a chudoby ve světě.

Svět přicházel na princip a využití elektřiny velmi pomalu, ale nakonec se přece jen elektřinu naučil využívat a používat. Nyní se svět pomalu učí využívat sílu myšlenek.

Lidé po celý svůj život hledají světské bohatství, aniž by si uvědomovali, že zdroj veškerého bohatství mají na dosah a pod vlastní kontrolou. Čeká jen na jeho rozpoznání a využití. To je skutečnost známá každému, kdo si uvědomil sílu své vlastní myšlenky, osvojil si ji a použil

k řešení svých problémů. Většina lidí například prochází celým životem, aniž by si uvědomila zdroj síly, který mají k dispozici díky uplatnění principu mastermindu.

Správný myslitel nejenže uznává existenci tohoto principu, ale využívá jej jako prostředek k znásobení síly vlastní mysli. **Správný myslitel se obklopi mastermind skupinou, která se skládá nejméně ze čtyř různých typů talentů: duchovního poradce, finančního poradce, zdravotního poradce a osobního poradce.** Kromě toho můžete potřebovat další typy spojenců ve své mastermind skupině, od technických poradců, odborných poradců až po další typů poradců, v závislosti na povaze a rozsahu vašeho jednoznačného hlavního záměru.

Napoleon Hill

Zdroj: Napoleon Hill – PMA Science of Success (Věda o úspěchu)

„Na počátku všeho byla myšlenka.“



Napoleon Hill s Annie Lou – ženou, kterou hledal celý svůj život, a po cestě k jejímu nalezení prošel třemi nezdařenými manželstvími.

Hon na štěstí...

Život není čára a vy nejste tečka na ní uvězněná mezi minulostí a budoucností. Život je jen tato chvíle, tento okamžik, ani víc, ani méně. A co se vám jeví jako minulost, je pouhá sbírka vzpomínek ve vaší mysli. A budoucnost? Pouhý závan možností, mezi nimiž si volíte podle toho, jak naložíte právě s touto chvílí.

Život je jeden dlouhý sled přítomnosti. Je složený z toho, jak cestujeme, nikoli jen kam cestujeme. Proto se neříkejte pouze, kam kdo v životě došel ani kam jde. Pohlédněte také, jak jde. Jde šťastný a plný pokoje? Nebo je na válečné stezce? Anebo se žene určeny a potrhaný doufaje v zázrak? A jak vy sami jdete?

Mějte na paměti, že 99,9% každého vašeho cíle je cesta k němu. K samotnému naplnění cíle dojde až v úplně posledním okamžiku. A je na to jedno pěkné přirovnání – koho zajímá jen vrchol, ten přijde o krásu milování. A to samé platí o směřování ve vašem životě. Pokud vás zajímá jen a pouze cílová čára, přijdete o krásu bytí.

Nejjednodušší cesta, jak být v životě nešťastný, je uvěřit, že šťastní budete, až... Třeba až dosáhnete svého cíle. Pokud to tak máte, pochopte prosím, že si tím tvoříte návyk. Vaše mysl se naučí „být šťastná až“. A pak, až to

budete mít, až to vybojujete, až bude čas slavit, přijde výbuch euforie a po pár dnech prázdnota. Váš roky pěstovaný zvyk totiž opět usedne za volant a začne vám šeptat „až“. A vy budete znovu v honu za štěstím.

Jediný způsob, jak být v životě šťastní, je teď. Nikdy jindy to nejde. Víc než teď není a nebude. A pokud se to nezačnete učit nyní, trénovat nyní, zažívat nyní, nikdy šťastní nebudete. Štěstí je návyk – je to způsob cesty k cíli. A pokud sami sobě říkáte, že abyste mohli být šťastní, potřebuješ ještě tohle a tamto... zaposlouchejte se do svých slov. Dovedla vás přesně tam, kde jste. A ode dneška za rok nebudete ani o kousek blíž štěstí a je jedno, jak horlivě běžíte. **Nemůžete být šťastní zítra, protože až se ráno probudíte, bude zase jen dnešek. Začněte dnes.**

S úctou Petr Štěpánek

*Ambasador Napoleona Hilla,
Producent & Vydavatel Myšlením k bohatství*

Máte-li něco na srdci, napište mi
producent@myslenimkbohatstvi.film
www.facebook.com/petr.stepanek.live